Description de Bokito
Bloc 1
Le point A1 (729279 ; 484085) dit de base de ce premier bloc se trouve au carrefour Omende.
Au Nord :
Du point A1, suivre la route Omende-Balamba I long de 24,23 km pour atteindre le point B1 situé à la croisée de la route venant de Botatango.
A l’Est :
Du point B1 (748041 ; 489621), suivre cette route sur 2,66 km pour atteindre Botatango, puis la route Botatango-Kabanna sur 5,37 km pour atteindre le point C1 situé sur le pont de la Sanaga.
Au Sud-est et au Sud :
Du point C1 (750548 ; 482793), suivre en aval la Sanaga sur 32,68 km pour atteindre le point D1 situé sur sa confluence avec la rivière Liwa.
Au Sud-ouest :
Du point D1 (730565 ; 467862), suivre en amont Liwa sur 11,84 km pour atteindre le point E1 situé sur la traversée de la route Oménde-Keteng.
A l’Ouest :
Du point E1 (724542 ; 473436), suivre cette route en direction d’Omende sur 12,25 km pour atteindre le point A1 dit de base.
Description du Bloc 2
Le point A2 (713376 ; 506165) de ce second bloc se trouve sur la confluence de deux rivières affluents de Liwa.
Au Nord :
Du point A2, suivre les droites :
A2B2 = 6,26 km et de gisement 84° pour atteindre le point B2 (719599 ; 506815) situé sur le cours d’un affluent non dénommé de Nabame ;
B2C2 = 1,83 km et de gisement 128° pour atteindre le point C2 (721049 ; 505691) situé sur la confluence de deux affluent non dénommé de Nabame.
A l’Est :
Du point C2, suivre les droites :
C2D2 = 4,59 km et de gisement 246° pour atteindre le point D2 (716852 ; 503827) situé sur le cours d’une rivière non dénommé affluent de Nobomo;
D2E2 = 3,79 km et de gisement 166° pour atteindre le point E2 (717759 ; 500249) situé sur le cours d’une rivière non dénommé affluent de Nobomo;
Du point E2, suivre en aval cette rivière sur 4,46 km pour atteindre le point F2 (721755 ; 501058) situé sur son cours ;
Du point F2, suivre les droites :
F2G2 = 1,79 km et de gisement 88° pour atteindre le point G2 (723547 ; 501124) ;
G2H2 = 4,4 km et de gisement 193° pour atteindre le point H2 (722579 ; 496959) ;
H2I2 = 1,86 km et de gisement 245° pour atteindre le point I2 (720895 ; 496171) situé sur une route carrossable allant à Bounypugoulouk ;
I2J2 = 1,94 km et de gisement 218° pour atteindre le point J2 (719698 ; 494644) situé sur la confluence de deux rivières non dénommées.
Au Sud :
Du point J2, suivre les droites :
J2K2 = 3,49 km et de gisement 240° pour atteindre le point K2 situé sur le cours d’une rivière non dénommée ;
K2L2 = 4,28 km et de gisement 290° pour atteindre le point L2 (712673 ; 494328) situé à la source d’une rivière non dénommée.
A l’Ouest :
Du point L2, suivre les droites :
L2M2 = 1,89 km et de gisement 331° pour atteindre le point M2 (711760 ; 495981) situé sur la confluence de deux rivières non dénommées ;
Du point M2, suivre en amont la rivière de droite sur 1,05 km pour atteindre le point N2 situé sur sa confluence ave une rivière non dénommée ;
[bookmark: _GoBack]Du point N2 (712184 ; 496705), suivre la droite N2A2 = 9,54 km et de gisement 7° pour atteindre le point A dit de base.







